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9. A exponencial de um operador é definida pela sua expansao em série de Taylor, por
exemplo, e? = 14+ A+ A2 /214 A3/3!+.... Demonstre, entao, que ¥(x+a,t) = eP¥Mp(x, 1),
e por isso o operador p/h é denominado gerador das transla¢oes espaciais. Sugestao:
expanda ¥ (x + a,t) em Taylor, troque as derivadas por p = —ihd, e reagrupe os termos.
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10. Suponha que ¥ (z,0) = A/(2? + a®) para —oco < x < oco. Normalize ¥». Como é mesmo
que interpretamos |1 (z)[?? Calcule (z), (x?), e Az. Agora determine a funcao de onda
normalizada no espaco de momento, ¢(p). Qual é a interpretacao de |#(p)|?>? Usando
o(p) (e nao ¥ (x)) calcule (p), (p?) e Ap. Finalmente, verifique o principio de incerteza
de Heisenberg para esse estado.
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